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Lia tabla siguiente da las diferencias de pendiente 1—1" para
diferentes radios, en ambos casos, habiendo -figregado una colum-
na con el angulo de deflexion que corresponde 4 una cuerda de
100 piés ingleses, para que se pueda_comparar con lo que se hace
comunmente por los ingenicros amerieanos.
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wadio, Angulo ) ) —1
de deffexion, | Primer caso. |Segundo easo
1000 ™ 45 | 0.0004 | 0.0004
900 1158 ©0.0005 | 0.0003
SO0z 11, 0.0006 | 0.0006
ov00 12 30 I 0.0008 | 0.0008
l 600 | 2 5D j 0.0011 0.0011
B0 L3 30, 0.0016 | 0.001
a0 42 | 0.0024 | 0.0026
300 5 50 00043 | 0.0046
|20 D s 45 | 00097 | 0.0103
I 100 1733 00889 | 0.0411
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